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a) i) OLacUUNTWTEG TNG UTEPBOANG % — % = 1 elvat oL euBeieg y = 5 X KOly = — g X.

Enedn C:x? —y?2 =9 eivar o> = B2 =9, dpa a = B =3, ondéte oL acUunTwteg G C

3 3
elval oL euBeieg 81:y=gx N 81y =X Ko 82:y=—§x N 01y = —Xx.

i) H eparmropévn & tng unepPoAig C: x? — y? = 9 oto onueio tng M(5,4), éxeL e€iowon
€XXy—yy1 =9 n e5x—4y=0.

B) Ta onueia topNg NG e: 5x — 4y = 9 pe TG 61: y = X KAl 851y = —X, POKUTITOUV aIto TN
AUoN TOU CUOTAUOTOC TWV EELOWOEWV TOUG. Emopévwe Ba €xoupe

{5x—4y=9 , {5X—4X=9 , {X=9

y =X y =X y=9

KoL

{5x—4y=9 , {5x+4x=9 , {9x=9 , {X=1
y = —X n y = —X n y = —X y:—]_ '

Emopévwg to onpeio Topng Twv € kat O EXEL ouvteTaypéveg (9,9) kal to onpeio ToOpNG Twv

€ kot 6, €xeL ouvtetaypéveg (1,—-1).



